

Zielona Góra, 30.08.2019 r.

ZDW-ZG-WZA-3310-60/2019

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCY NR 1

Dotyczy przetargu nieograniczonego: **Przebudowa polegająca na odnowie dywanikowej drogi wojewódzkiej nr 138 na odcinku Sulęcín - Ostrów od km 15+570 do km 16+569,50**

Zarząd Dróg Wojewódzkich w Zielonej Górze odpowiada poniżej na zapytania Wykonawcy dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie nr 1:

Na warstwę ścieralną zamawiający zaprojektował położenie masy SMA 8. Zwracamy się o rozważenie położenia masy SMA 11 ze względu na jej większą stabilność i tylko nieznacznie większą głośność jazdy w stosunku do SMA 8. Przebudowywany odcinek przebiega przez teren małowzrostowy, bez zwartej zabudowy mieszkalnej.

Odpowiedź nr 1:

Warstwę ścieralną należy wykonać zgodnie z dokumentacją projektową (SMA 8S) ze względu na zmniejszoną głośność, która ma wpływ na istniejącą zabudowę mieszkalną oraz przewidywaną budowę budynków mieszkalnych w tej lokalizacji.

Pytanie nr 2:

Czy zamawiający wymaga wykonania mapy powykonawczej?

Odpowiedź nr 2:

Mapę powykonawczą należy wykonać zgodnie z Specyfikacją Techniczną D-M-00.00.00 „Wymagania ogólne” pkt. 8.4.2.

Podpisano:
Z-ca Dyrektora ds. Zarządzania
Drogami i Mostami

Grzegorz Szulc